
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

NAMA   : YATI SURYATI 

EMAIL   : Yatiyusa1979@gmail.com 

Satuan Pendidikan : TK Sejahtera VIII 

Kelompok/Semester : B / I 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Sayur sayuran 

Pembelajaran Ke : 2 (Dua ) 

Alokasi Waktu  : 2. 30 Menit ( 8:30 – 10:00 wib ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Untuk mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanya, menghargai diri sendiri, mengenal 

kegiatan ibadah dengan tuntunan orang dewasa memiliki prilaku sikap kreatif, memiliki sipat 

ingin tau, menyampaikan tentang  apa dan bagaimana benda benda disekitar yang dikenalnya  

( nama, warna, Bentuk, Ukuran, Pola, Sipat, Tekstur, Fungsi) dan ciri ciri lainnya. Memiliki 

sifat taat, memiliki sikap percaya diri, memahami bahasa reseptif ( menyimak Dan membaca . 

menunjukan kemampuan bahasa Expresif ( mengungkapkan perbal dan non perbal ) memiliki 

prilaku hidup sehat, mengenal anggota tubuh untuk pengmbangan motorik kasar dan motorik 

halus. Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Awal 

- Berbaris dihalaman 

- Mebaca doa sebelum belajar 

- Absen 

- Tanya jawab tentang nama sayuran yang diketahui  

b. Kegiatan Inti 

- Menebalkan huruf TOMAT 

- Mewarnai gambar Tomat 

- Manfaat makan sayuran 

- Bangga menunjukan hasil karya sendiri 

- Istirahat 

- Mencuci tangan, berdoa sebelum dan sesuudah makan 

- Bermain 

- Berdiskusi tetntang kegiatan hari ini  

- Kegiatan apa yang disukai hari ini 

- Menginformasikan kegiatan untuk besok 

c. Kegiatan Akhir 

- Bernyaynyi 

- Berdoa 

- Salam 



- Pulang 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Kompentensi Yang Dicapai Kegiatan Pembelajaran Keterangan 

- Mengenal kegiatan 

beribadah sehari hari 

dengan tuntunan orang 

dewasa. 

3.1. Nilai agama dan 

moral. 

- Menggunakan anggota 

tubuh untuk 

pengembangan fisik 

motorik halus ( 4.3. ) 

- Mengenal berbagai 

karya dan aktifitas seni 

3.15 ( Seni ) 

- Menyampaikan 

tentang apa dan 

bagaimana benda 

benda disekitar nama, 

warna, bentuk dll. ( 

Kognitif 3.6 ) 

- Memahami Bahasa 

Reseftif ( menyimak 

dan membaca) bahasa 

3.10. 

- Prilaku yang 

mencerminkan sikap 

percaya diri ( 2.5 sosial 

) 

- Membaca doa sebelum 

belajar  

 

 

 

 

- Menebalkan huruf atau 

kata “tomat” 

 

 

- Mewarnai gambar 

tomat 

 

 

- Tanya Jawab tentang 

Nama Nama Sayuran 

 

 

 

 

- Manfaat makan sayur 

 

 

- Bangga menunjukan 

hasl karya sendiri 

Penugasan  

 

 

 

 

 

Unjuk Kerja/ obeservasi 

 

 

 

Hasil Karya 

 

 

 

Penugasan 

 

 

 

 

 

Percakapan  

 

 

penugasan 

 

Dalam simulasi belajar akan menampilkan bagaimana cara menebalkan huruf/ kata TOMAT 

dan mewarnainya.  

 

 

 

 

 

 

 


